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A- HOUSING IS ALUMINIUM MADE WITH ONE EXTRUDED UNASSEMBLED PART INSTEAD OF TWO.
     THIS MEANS AN EXCEPTIONAL STRENGTH AGAINST ANY "HELIX" OR "WAVE" EFFECT. THE BUSBAR
      IS STURDY, RIGID AND STIFF.

TWIST

FOLD

WHY NAXSO LIGHTING BUSBAR

NAXSO COMPETITION

B- ALUMINIUM BODY MAKES THE BUSBAR EXTREMELY LIGHT WEIGHT.

NAXSO

COMPETITION
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D-‐  ALUMINIUM  BODY  MEANS  EXCELLENT  PE  CONDUCTOR  130  mm2  AROUND  90  mm2  COPPER  EQUIVALENT.  
          -‐  NO  EXTRA  PE  IS  NECESSARY.
          -‐PE  HOUSE  RESULTS  IN  LOW  NOISE  MATERIAL.
          -‐THE  ELECTRICAL  MAGNETIC  FIELD  IS  ROUGHLY  ZERO.

  E-‐  THE  NAXSO  BUSBAR  HAS  INCREASED  CONDUCTIVITY  BECAUSE  OF  THE  ALUMINIUM  1-‐PIECE  CASE  COMPARED  
          TO  2-‐PIECE  STEEL  HOUSING  OF  THE  COMPETITORS.

NAXSO COMPETITIO
N

PE PE

L2 BUS1 BUS  2 DALI  1

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 5

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 5

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-26

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-26

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-26

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 7

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 7

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-28

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-28

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-28

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

MODEL CODE RATING (A) CABLE NO CABLE FUSED

MOUSE SM-N 10-16-20 X X

BIG MOUSE SBM 6-16-20-32 X X X

SFIP SFIPN 6-16 X X X

CAT CATLUX 16-25-32 X X

MODEL CODE RATING (A) EMPTY EMPTY FOR MCCB FUSED

CAT CAT 32 X X X

SUPERCAT SUPERCAT 32-50-100-125 X X X

STAR STAR 63-100-125 X X X

MODEL CODE RATING (A) EMPTY EMPTY FOR MCCB FUSED

CAT CAT 32 X X X

SUPERCAT SUPERCAT 32-50-100-125 X X X

STAR STAR 63-100-125-160-250 X X X

MODEL CODE RATING (A) EMPTY EMPTY FOR MCCB FUSED

50-100-160-250

400-630-800-1000

COMPATIBILITY TAP-OFF ON BUSBAR

STAR STARPXW X X X

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

LIGHTING
25A
40A
63A

POWER
40A
63A

100A
160A
250A

POWERSANDWICH
1250A
1600A
2000A
2500A
3200A
4000A
5000A
6300A

POWER
250A
400A
630A
800A

1000A
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BUSBAR ALUMINIUM COPPER

LIGHTING (BA)

25A ONLY IN COPPER 2,5

40A  ONLY IN COPPER 6

63A ONLY IN COPPER 6,7

POWER (BP)

40A 36 15

63A 40 18

100A 45 40

160A 65 60

250A 120 70

POWER (BPG)

250A 216 75

400A 271 100

630A 379 165

800A 515 220

1000A 665 330

1250A ONLY IN COPPER 440

 

POWERSANDWICH (PXW)

1250A 850 450

1600A 1104 600

2000A 1354 750

2500A 1577 960

3200A 1827 600 x2

4000A 1354 x2 750 x2

5000A 1577 x2 960 x2

6300A 1827 x2 ONLY IN ALUMINIUM

CONDUCTORS CROSS SECTION mm2
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BUSBAR ALUMINIUM COPPER

LIGHTING (BA)

25A ONLY IN COPPER 2,5

40A  ONLY IN COPPER 6

63A ONLY IN COPPER 6,7

POWER (BP)

40A 36 15

63A 40 18

100A 45 40

160A 65 60

250A 120 70

POWER (BPG)

250A 216 75

400A 271 100

630A 379 165

800A 515 220

1000A 665 330

1250A ONLY IN COPPER 440

 

POWERSANDWICH (PXW)

1250A 850 450

1600A 1104 600

2000A 1354 750

2500A 1577 960

3200A 1827 600 x2

4000A 1354 x2 750 x2

5000A 1577 x2 960 x2

6300A 1827 x2 ONLY IN ALUMINIUM

CONDUCTORS CROSS SECTION mm2
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GFX 40A

GFX 63A6

3P + N + PE

AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT
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GFX 40A

GFX 63A6

3P + N + PE

AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 16A - 2 contatti diretti da 16A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

N + L + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,084

      

N + L + PE

AMP 16 A

IP 41 - *IP 55

0,086

      

MAX 2,5 mm2

MAX 2,5 mm2

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N + L1 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L1N = IFSR

N + L2 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L2N = IFSG

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

SM 20ACR

SM 20ACB

N + L3 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L3N = IFSB

N + L1 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

N L1 = IFSR

N + L3 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

L3N = IFSB

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 2,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,6 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

L5 + L6 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L4 L5 = IFSV

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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3P + N + PE

AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

General Catalogue 2016 Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-220

General Catalogue 2015 Catalogo Generale

21CE   EN 60439-1-2

GFX 40A

GFX 63A6

3P + N + PE

AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 16A - 2 contatti diretti da 16A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

N + L + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,084

      

N + L + PE

AMP 16 A

IP 41 - *IP 55

0,086

      

MAX 2,5 mm2

MAX 2,5 mm2

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N + L1 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L1N = IFSR

N + L2 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L2N = IFSG

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

SM 20ACR

SM 20ACB

N + L3 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L3N = IFSB

N + L1 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

N L1 = IFSR

N + L3 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

L3N = IFSB

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 2,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,6 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

L5 + L6 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L4 L5 = IFSV

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT
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GFX 40A

GFX 63A6

3P + N + PE

AMP  25 - 40 A

IP 41 - *IP  55

       2,200

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

5P + N + PE

AMP  40 A

IP 41 - *IP  55

       2,250

5P + N + PE

AMP  63 A

IP 41 - *IP  55

       3,500

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

26,00 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

METAL

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT

FLEXIBLE ELEMENT
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 16A - 2 contatti diretti da 16A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

N + L + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,084

      

N + L + PE

AMP 16 A

IP 41 - *IP 55

0,086

      

MAX 2,5 mm2

MAX 2,5 mm2

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,230 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N + L1 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L1N = IFSR

N + L2 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L2N = IFSG

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

SM 20ACR

SM 20ACB

N + L3 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L3N = IFSB

N + L1 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

N L1 = IFSR

N + L3 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

L3N = IFSB

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 2,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,6 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

L5 + L6 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L4 L5 = IFSV

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

N

N

N

N

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF

TAP OFF
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STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 10A - 2 contatti diretti da 10A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

STANDARD 2 DIRECT CONTACTS 20A - 2 contatti diretti da 20A

SM 20ACR

SM 20ACB

N + L3 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L3N = IFSB

N + L1 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

N L1 = IFSR

N + L3 + PE

AMP 20 A

IP 41 - *IP 55

0,170

      

L3N = IFSB

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2

3 x 2,5 mm2

L = 0,8 mt2

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,580 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

0,6 Dm3

VOLUME AFTER PACKING
VOLUME IMBALLATO

L5 + L6 + PE

AMP 10 A

IP 41 - *IP 55

0,165

      

L4 L5 = IFSV

3 x 1,5 mm2

L = 0,8 mt2
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CEILING BRACKET TO LET TWO 
BUSBARS BACK TO BACK  

INSTALLATION PLASTIC LIDS 

SPECIAL CEILING BRACKET TO LET A BUSBAR 
PLUS AN ADDICTIONAL CABLE TRAY PLASTIC 
OR A PIPE TO BE INSTALLED 
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ROOM FOR PIPE 20X20 MM 
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MULTI POURPOSE BRACKET TO LET A 
CEILING ON A WALL INSTALLATION 
REVERSE WAY CAN EVEN HOLD A LAMP 

SPRING BRACKET TO BE HANGED TO A 
CHAIN OR TO HANG A LAMP 
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BA25A305S

Conductor

 Rated Current  25 A 4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  1,6 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B

17
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BA25A305SDUAL

Conductor

 Rated Current  25 A 4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  1,6 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA25A305SS

Conductor

 Rated Current  25 A 4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  2 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing
Copper conductors

Sheet metalSheet metal

Aluminium housing

 3
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BA25A305ST

Conductor

 Rated Current  25 A 4P+4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  3,2 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA25A3025S

Conductor

 Rated Current  25 A 2P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  1,2 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA25A3025ST

Conductor

 Rated Current  25 A 2P+2P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  2,4 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA25A3065S

Conductor

 Rated Current  25 A 6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  2 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA25A3065ST

Conductor

 Rated Current  25 A 6P+6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  4 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   1,8 mm

 Conductor cross section  2,5 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  4,9 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  2,8 kA

 Resistance (R20)  6,7 mΩ/m

 Reactance (X)  0,23 mΩ/m

 Impedance (Z)  7,7 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  12,6 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA40A305S

Conductor

 Rated Current  40 A 4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  2,2 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   2,5 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  5,3 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  3 kA

 Resistance (R20)  3,2 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  3,2 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  15,2 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA40A305ST

Conductor

 Rated Current  40 A 4P+4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  4,4 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   2,5 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  5,3 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  3 kA

 Resistance (R20)  3,2 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  3,2 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  15,2 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA40A3065S

Conductor

 Rated Current  40 A 6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  2,6 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   2,5 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  5,3 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  3 kA

 Resistance (R20)  3,2 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  3,2 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  15,2 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA40A3065ST

Conductor

 Rated Current  40 A 6P+6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  5,2 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   2,5 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  5,3 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  3 kA

 Resistance (R20)  3,2 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  3,2 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  15,2 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA63A305S

Conductor

 Rated Current  63 A 4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  3,4 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   2,92 mm

 Conductor cross section  6,7 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  11 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  7 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  4 kA

 Resistance (R20)  1,4 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  1,4 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  16,7 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA63A305ST

Conductor

 Rated Current  63 A 4P+4P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  6,8 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   2,92 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  7 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  4 kA

 Resistance (R20)  1,4 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  1,4 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  16,7 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BA63A3065S

Conductor

 Rated Current  63 A 6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  4 Kg

 Dimension  17 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm

 Conductors N included   2,92 mm

 Conductor cross section  6,7 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  11 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  7 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  4 kA

 Resistance (R20)  1,4 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  1,4 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  16,7 W/m

Aluminium housing

Copper conductors

Conductors insulation Class B
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BA63A3065ST

Conductor

 Rated Current  63 A 6P+6P

 Protection Degree  IP55

 Housing  AL 6060 T6

 Weight busbar  8 Kg

 Dimension  34 X 47 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  115 mm2 x2

 Thickness  0,9 mm

 Equivalent in copper  69 mm2

 Perimetral  129 mm x2

 Conductors N included   2,92 mm

 Conductor cross section  6 mm2

 Conductors alloy  Copper TIN

 Support PVC  

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts TIN plated  6 mm2

 Labels windows (5)  

 Joint frame GI 1,5  90 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  7 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec.(Icw)  4 kA

 Resistance (R20)  1,4 mΩ/m

 Reactance (X)  0,24 mΩ/m

 Impedance (Z)  1,4 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  16,7 W/m

Aluminium housing

Conductors insulation Class B

Copper conductors
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BP  BUSBAR  POWER

BP40A30    3MT    40A    5  OUTLETS

BP40A10    1MT    40A    1  OUTLET

BP63A30    3MT    63A    5  OUTLETS

BP63A10    1MT    63A    1  OUTLET

BP100A30    3MT    100A    5  OUTLETS

BP100A10    1MT    100A    1  OUTLET

BP160A30    3MT    160A    5  OUTLETS

BP160A10    1MT    160A    1  OUTLET

BP250A30    3MT    250A    5  OUTLETS

BP250A10    1MT    250A    1  OUTLET

BPG  BUSBAR  POWER

        BPG250A30CC    3MT    250A    5  OUTLETS

        BPG250A10CC    1MT    250A    1  OUTLET

        BPG400A30CC    3MT    400A    5  OUTLETS

        BPG400A10CC    1MT    400A    1  OUTLET

        BPG630A30CC    3MT    630A    5  OUTLETS

        BPG630A10CC    1MT    630A    1  OUTLET

        BPG800A30CC    3MT    800A    5  OUTLETS

        BPG800A10CC    1MT    800A    1  OUTLET

        BPG1000A30CC    3MT    1000A    5  OUTLETS

        BPG1000A10CC    1MT    1000A    1  OUTLET

        BPG1250A30CC    3MT    1250A    5  OUTLETS

        BPG1250A10CC    1MT    1250A    1  OUTLET

BP  AND  BPG  BUSBARS  POWER
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CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 51

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



ALLUMINIO  /  ALUMINIUM

Cod. Kg L/mm AMP Cod. Kg L/mm AMP
BPG250A30CC 16,25 3.000 250 BP40A30 4,40 3.000 40
BPG250A10CC 7,36 1.000 250 BP40A10 1,50 1.000 40
BPG400A30CC 18,26 1.000 400 BP63A30 4,50 3.000 63
BPG400A10CC 9,30 3.000 400 BP63A10 2,20 1.000 63
BPG630A30CC 21,15 3.000 630 BP100A30 4,60 3.000 100
BPG630A10CC 10,52 1.000 630 BP100A10 2,10 1.000 100
BPG800A30CC 24,20 3.000 800 BP160A30 5,37 3.000 160
BPG800A10CC 11,80 1.000 800 BP160A10 2,50 1.000 160
BPG1000A30CC 32,00 3.000 1000 BP250A30 8,40 3.000 250
BPG1000A10CC 13,00 1.000 1000 BP250A10 3,90 1.000 250

RAME  /  COPPER

Cod. Kg L/mm AMP Cod. Kg L/mm AMP
BPG250A30CU 22,75 3.000 250 BP40A30CU 6,16 3.000 40
BPG250A10CU 10,30 1.000 250 BP40A10CU 2,10 1.000 40
BPG400A30CU 25,56 1.000 400 BP63A30CU 6,30 3.000 63
BPG400A10CU 13,02 3.000 400 BP63A10CU 3,08 1.000 63
BPG630A30CU 29,61 3.000 630 BP100A30CU 6,44 3.000 100
BPG630A10CU 14,73 1.000 630 BP100A10CU 2,94 1.000 100
BPG800A30CU 33,88 3.000 800 BP160A30CU 7,52 3.000 160
BPG800A10CU 16,52 1.000 800 BP160A10CU 3,50 1.000 160
BPG1000A30CU 44,80 3.000 1000
BPG1000A10CU 18,20 1.000 1000
BPG1250A30CU 52,20 1.000 1250
BPG1250A10CU 22,50 3.000 1250
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ALLUMINIO  /  ALUMINIUM

Cod. Kg L/mm AMP Cod. Kg L/mm AMP
BPG250A30CC 16,25 3.000 250 BP40A30 4,40 3.000 40
BPG250A10CC 7,36 1.000 250 BP40A10 1,50 1.000 40
BPG400A30CC 18,26 1.000 400 BP63A30 4,50 3.000 63
BPG400A10CC 9,30 3.000 400 BP63A10 2,20 1.000 63
BPG630A30CC 21,15 3.000 630 BP100A30 4,60 3.000 100
BPG630A10CC 10,52 1.000 630 BP100A10 2,10 1.000 100
BPG800A30CC 24,20 3.000 800 BP160A30 5,37 3.000 160
BPG800A10CC 11,80 1.000 800 BP160A10 2,50 1.000 160
BPG1000A30CC 32,00 3.000 1000 BP250A30 8,40 3.000 250
BPG1000A10CC 13,00 1.000 1000 BP250A10 3,90 1.000 250

RAME  /  COPPER

Cod. Kg L/mm AMP Cod. Kg L/mm AMP
BPG250A30CU 22,75 3.000 250 BP40A30CU 6,16 3.000 40
BPG250A10CU 10,30 1.000 250 BP40A10CU 2,10 1.000 40
BPG400A30CU 25,56 1.000 400 BP63A30CU 6,30 3.000 63
BPG400A10CU 13,02 3.000 400 BP63A10CU 3,08 1.000 63
BPG630A30CU 29,61 3.000 630 BP100A30CU 6,44 3.000 100
BPG630A10CU 14,73 1.000 630 BP100A10CU 2,94 1.000 100
BPG800A30CU 33,88 3.000 800 BP160A30CU 7,52 3.000 160
BPG800A10CU 16,52 1.000 800 BP160A10CU 3,50 1.000 160
BPG1000A30CU 44,80 3.000 1000
BPG1000A10CU 18,20 1.000 1000
BPG1250A30CU 52,20 1.000 1250
BPG1250A10CU 22,50 3.000 1250
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FLX250A
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QBPG250ACC

QBPG400ACC
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QBPG250ACC
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BRACKETS NAXSOPOWER 

BP 

STS 

            

 
STP 

 

 

STSNL 

 

STPNL 

 

BRACKETS FOR BP RANGE FOR CEILING 
SUSPENSION  

METAL LID TO FIX THE BUSBAR 

THE LITTLE AREA ON TOP OF THE BUSBAR 
ROOM IN TO LET A LASTIC PIPE OR A 
PLASTICA CABLE TRAY FOR CABLES THE 
DIMENSION IN 18 MM X 18 MM 

WALL BRACKET FOR BP RANGE 

THIS BRACKET MAY EVEN BE FIXED TO 
FLOOR TO LET A FLOOR INSTALLATION 

CEILING BRACKETS WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE THE BP RANGE 
CAN BE SLIDED AND THAT SITTED DOWN 
WITHOUT THE RISK OF EXITING DUE TO 
THE VERY STRAIGHT DIMENSION OF THE 
ENTRANCE SO THAT ONLY A STRICT 
INSERTION MAY THE BUSBAR ENTER IN 
THE PLACE 

WALL BRACKET WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE BP RANGE CAN BE 
SLIDED AND THAT SITTED DOWN WITHOUT 
THE RISK OF EXITING DUE TO THE VERY 
STRAIGHT DIMENSION OF THE ENTRANCE 
SO THAT ONLY A STRICT INSERTION MAY 
THE BUSBAR ENTER IN THE PLACE 

General Catalogue 2016 Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-270

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-266

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6
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BRACKETS FOR BP RANGE FOR CEILING 
SUSPENSION  

METAL LID TO FIX THE BUSBAR 

THE LITTLE AREA ON TOP OF THE BUSBAR 
ROOM IN TO LET A LASTIC PIPE OR A 
PLASTICA CABLE TRAY FOR CABLES THE 
DIMENSION IN 18 MM X 18 MM 

WALL BRACKET FOR BP RANGE 

THIS BRACKET MAY EVEN BE FIXED TO 
FLOOR TO LET A FLOOR INSTALLATION 

CEILING BRACKETS WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE THE BP RANGE 
CAN BE SLIDED AND THAT SITTED DOWN 
WITHOUT THE RISK OF EXITING DUE TO 
THE VERY STRAIGHT DIMENSION OF THE 
ENTRANCE SO THAT ONLY A STRICT 
INSERTION MAY THE BUSBAR ENTER IN 
THE PLACE 

WALL BRACKET WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE BP RANGE CAN BE 
SLIDED AND THAT SITTED DOWN WITHOUT 
THE RISK OF EXITING DUE TO THE VERY 
STRAIGHT DIMENSION OF THE ENTRANCE 
SO THAT ONLY A STRICT INSERTION MAY 
THE BUSBAR ENTER IN THE PLACE 

General Catalogue 2016 Catalogo Generale
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BRACKETS FOR BP RANGE FOR CEILING 
SUSPENSION  

METAL LID TO FIX THE BUSBAR 

THE LITTLE AREA ON TOP OF THE BUSBAR 
ROOM IN TO LET A LASTIC PIPE OR A 
PLASTICA CABLE TRAY FOR CABLES THE 
DIMENSION IN 18 MM X 18 MM 

WALL BRACKET FOR BP RANGE 

THIS BRACKET MAY EVEN BE FIXED TO 
FLOOR TO LET A FLOOR INSTALLATION 

CEILING BRACKETS WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE THE BP RANGE 
CAN BE SLIDED AND THAT SITTED DOWN 
WITHOUT THE RISK OF EXITING DUE TO 
THE VERY STRAIGHT DIMENSION OF THE 
ENTRANCE SO THAT ONLY A STRICT 
INSERTION MAY THE BUSBAR ENTER IN 
THE PLACE 

WALL BRACKET WITHOUT LID SIMPLE 
INSTALLATION WHERE BP RANGE CAN BE 
SLIDED AND THAT SITTED DOWN WITHOUT 
THE RISK OF EXITING DUE TO THE VERY 
STRAIGHT DIMENSION OF THE ENTRANCE 
SO THAT ONLY A STRICT INSERTION MAY 
THE BUSBAR ENTER IN THE PLACE 
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CEILING OR WALL BRACKET TO LET 
DOUBLE INSTALLATION BP RANGE AND 
LIGHTING RANGE  

BUSBAR WITH AN ADDITIONAL AREA FOR 
CABLE TRAY PLASTIC MADE OR PIPE CABLE 

THE AREA FOR PIPE OR CABLE TRAY IS       
18 MM X 18 MM 

SIMPLE BP RANGE BRACKET TO BE FIXED TO 
EXHISTING PART LIKE PILLARS, STRUCTURAL 
RUNS OR CABLE TRAYS

BRACKET TO LET A CABLE OUT OF THE TAP 
OFF BE FIXED IN A VERTICAL RUN WITHOUT 
WEIGHTING ON THE TAP OFF 
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STPG 

 

 

STSG 

 

 

SPVSG 

 

 

SPVBPG 

 

 

WALL INSTALLATION BRACKET FOR BPG 
RANGE ABLE TO FIX THE BUSBAR AT A 
DISTANCE OF 100 MM FROM THE WALL 

CEILING BRACKET TO LET THE BPG RANGE 
INSTALLATION AT A DISTANCE BY 150 MM 
FROM THE CEILING 

SIMPLE BRACKET FOR VERTICAL RISERS 
INSTALLATION OF BPG RANGE 

SIMPLE BRACKET WITH SPRINGS FOR 
VERTICAL RISERS INSTALLATION OF BPG 
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CEILING OR WALL BRACKET TO LET 
DOUBLE INSTALLATION BP RANGE AND 
LIGHTING RANGE  

BUSBAR WITH AN ADDITIONAL AREA FOR 
CABLE TRAY PLASTIC MADE OR PIPE CABLE 

THE AREA FOR PIPE OR CABLE TRAY IS       
18 MM X 18 MM 

SIMPLE BP RANGE BRACKET TO BE FIXED TO 
EXHISTING PART LIKE PILLARS, STRUCTURAL 
RUNS OR CABLE TRAYS

BRACKET TO LET A CABLE OUT OF THE TAP 
OFF BE FIXED IN A VERTICAL RUN WITHOUT 
WEIGHTING ON THE TAP OFF 
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BPG 

STPG 

 

 

STSG 

 

 

SPVSG 

 

 

SPVBPG 

 

 

WALL INSTALLATION BRACKET FOR BPG 
RANGE ABLE TO FIX THE BUSBAR AT A 
DISTANCE OF 100 MM FROM THE WALL 

CEILING BRACKET TO LET THE BPG RANGE 
INSTALLATION AT A DISTANCE BY 150 MM 
FROM THE CEILING 

SIMPLE BRACKET FOR VERTICAL RISERS 
INSTALLATION OF BPG RANGE 

SIMPLE BRACKET WITH SPRINGS FOR 
VERTICAL RISERS INSTALLATION OF BPG 
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CEILING OR WALL BRACKET TO LET 
DOUBLE INSTALLATION BP RANGE AND 
LIGHTING RANGE  

BUSBAR WITH AN ADDITIONAL AREA FOR 
CABLE TRAY PLASTIC MADE OR PIPE CABLE 

THE AREA FOR PIPE OR CABLE TRAY IS       
18 MM X 18 MM 

SIMPLE BP RANGE BRACKET TO BE FIXED TO 
EXHISTING PART LIKE PILLARS, STRUCTURAL 
RUNS OR CABLE TRAYS

BRACKET TO LET A CABLE OUT OF THE TAP 
OFF BE FIXED IN A VERTICAL RUN WITHOUT 
WEIGHTING ON THE TAP OFF 
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BPG 

STPG 

 

 

STSG 

 

 

SPVSG 

 

 

SPVBPG 

 

 

WALL INSTALLATION BRACKET FOR BPG 
RANGE ABLE TO FIX THE BUSBAR AT A 
DISTANCE OF 100 MM FROM THE WALL 

CEILING BRACKET TO LET THE BPG RANGE 
INSTALLATION AT A DISTANCE BY 150 MM 
FROM THE CEILING 

SIMPLE BRACKET FOR VERTICAL RISERS 
INSTALLATION OF BPG RANGE 

SIMPLE BRACKET WITH SPRINGS FOR 
VERTICAL RISERS INSTALLATION OF BPG 
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CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

BP250 BPG250
Standards 
Rated insulation voltage / Tensione di isolamento Ui [V] 1000 1000
Rated operational voltage / Tensione nominale di 
impego

Ue [V] 800 800

Exposed conductive part - PE Dimension / 
Dimensioni involucro - PE mm 73x33 123x33

Live part cross section / Sezione conduttore mm² 109 270
Exposed conductive part - PE Thickness / Spessore 
involucro - PE mm 1,1 1,45

Rated Frequency / Frequenza nominale f [Hz] 50/60 50/60
Exposed conductive part - PE cross section / 
Sezione dell'involucro - PE mm² 230 230

Rated short time withstand current / Corrente di 
tenuta di breve durata (1 s)

Icw [KA] 9,9 15

Phase resistance at 20°C / fase di resistenza a 20°C R 20 [m Ω/m] 0,240 0,161
Phase impedance / fase di impedenza Z [m Ω/m] 0,30 0,24

Phase reactance (50Hz) / fase di reattanza (50Hz) X 1 [m Ω/m] 0,2 0,16

Weight 4 conductors / peso 4 conduttori Kg/m 1,95 6,2

IEC 60439-2

DATI TECNICI BP250 E BPG250

Weight 4 conductors / peso 4 conduttori Kg/m 1,95 6,2
Windows / finestrelle Nr 5 5
Max Tap-off / Massima spina ammissibile A 100 200
Tension drop at 100mt full load / caduta di 
tensione a 100mt a pieno carico % 8 2,5

Ambient air Temperature range / Temperatura 
dell'aria ambiente °C -5°+40° -5°+40°

IP standard protection degree / Grado di 
protezione standard IP IP 44 44

IP with accessories protection degree / IP con 
accessori IP 55 55

BPG250A
MAX TAP-OFF : 200A

BP250A
MAX TAP-OFF : 100A

General Catalogue Catalogo Generale
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46

CONDOTTI POTENZA 63A / 250A
LOW VOLTAGE BUSBAR TRUNKING 63A / 250A

Tutte le misure sono in mm. / All measurements are in mm.CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Variazioni della portata (A) in funzione della temperatura vedi norma CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.
Flows of current (A) as a function of temperature see norm CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.

Temperatura ambiente
Ambient temperature

(°C)
15 20 25 30 35 40 45 50

Moltiplicatore
Multiplier 1,15 1,12 1,08 1,05 1,025 1 0,975 0,95

Moltiplicatore di corrente nominale in funzione della temperatura ambiente diversa da 40° C.
Multiplier coefficient of rated current for room temperature values different from 40 ° C.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Norme / Norms Conformity EN 61439-6

63 100 160 250

Ingombro del condotto
Overall dimension of the busbars mm 73x33

Corrente nominale
Rated current In [A] 63 100 160 250

Spessore dell'involucro
Overall thickness of the busbar mm 1,1 1,1 1,1 1,1

Sezione dei conduttori
Live part cross section mm² 35 40 65 75

Sezione involucro di protezione (Alluminio)
PE cross section (Aluminium) mm² 230

Tensione nominale
Operational voltage Ue [V] 400

Tensione di isolamento
Insulational voltage Ui [V] 690

Frequenza
Frequency f [Hz] 50/60

Grado di protezione standard
Standard degree of protection IP 52

Grado di protezione con accessori
Degree of protection with accessories IP 55

Corrente ammissibile di breve durata (1 sec.)
Rated short-time current (0.1 s) Icw [kA] 6 10 10 12

Corrente di picco
Peak current Ipk [kA] 11 18 18 21

Resistenza di fase @ 20° C
Phase resistance at @ 20° C R20 [mΩ/m] 0,906 0,871 0,61 0,324

Reattanza @ 50 hz
Reactance @ 50 hz Xp [mΩ/m] 0,308 0,308 0,205 0,109

Impedenza di fase
Phase impedance Zp [mΩ/m] 1,305 1,258 0,878 0,466

Resistenza di fase all'equilibrio termico
Phase resistance at thermal conditions Rt [mΩ/m] 1,268 1,219 0,854 0,421

Resistenza del conduttore di protezione
Resistance of protective conductor RPE [mΩm] 0,155 0,155 0,155 0,155

Resistenza anello di guasto
Resistance of the fault loop R0 [mΩm] 1,167 1,129 0,842 0,527

Reattanza @ 50 hz anello di guasto
Reactance of the fault loop at 50 hz X0 [mΩm] 0,278 0,278 0,278 0,157

Impedenza anello di guasto
Impedance of the fault loop Z0 [mΩm] 1,2 1,162 0,886 0,55

Caduta di tensione con carico distribuito
Voltage drop with distribuited load

[v/m/a] 10^-3

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,70 0,959 0,93 0,644 0,378

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,75 1 0,968 0,672 0,388

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,80 1,039 1,005 0,698 0,395

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,85 1,074 1,038 0,722 0,401

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,90 1,105 1,067 0,743 0,403

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,95 1,127 1,087 0,758 0,4

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 1 1,098 1,056 0,74 0,365

Peso
Weight p [Kg/m] 6,7 6,7 7,3 7,3

Perdite joule
Joule losses

i ² r
W /m 15 37 66 79

Temperatura ambiente
Ambient temperature

min/max
°C -5°C / +50°C
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CONDOTTI POTENZA 315A / 1000A
MEDIUM VOLTAGE BUSBAR TRUNKING 315A / 1000A

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6Tutte le misure sono in mm. / All measurements are in mm.

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Variazioni della portata (A) in funzione della temperatura vedi norma CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.
Flows of current (A) as a function of temperature see norm CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.

Temperatura ambiente
Ambient temperature

(°C)
15 20 25 30 35 40 45 50

Moltiplicatore
Multiplier 1,15 1,12 1,08 1,05 1,025 1 0,975 0,95

Moltiplicatore di corrente nominale in funzione della temperatura ambiente diversa da 40° C.
Multiplier coefficient of rated current for room temperature values different from 40 ° C.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Norme / Norms Conformity EN 61439-6

250 400 630 800 1000

Ingombro del condotto
Overall dimension of the busbars mm 123x73

Corrente nominale
Rated current In [A] 250 400 630 800 1000

Spessore dell'involucro
Overall thickness of the busbar mm 1,4

Sezione dei conduttori
Live part cross section mm² 218 272 381 530 670

Sezione involucro di protezione (Alluminio)
PE cross section (Aluminium) mm² 450

Tensione nominale
Operational voltage Ue [V] 800

Tensione di isolamento
Insulational voltage Ui [V] 800

Frequenza
Frequency f [Hz] 50/60

Grado di protezione standard
Standard degree of protection IP 44

Grado di protezione con accessori
Degree of protection with accessories IP 55

Corrente ammissibile di breve durata (1 sec.)
Rated short-time current (0.1 s) Icw [kA] 40 50

Corrente di picco
Peak current Ipk [kA] 40 84 90

Resistenza di fase @ 20° C
Phase resistance at @ 20° C R20 [mΩ/m] 0.151 0.087 0.076 0.050 0.042

Reattanza @ 50 hz
Reactance @ 50 hz Xp [mΩ/m] 0.047 0.045 0.043 0.041 0.039

Impedenza di fase
Phase impedance Zp [mΩ/m] 0.217 0.130 0.115 0.112 0.110

Resistenza di fase all'equilibrio termico
Phase resistance at thermal conditions Rt [mΩ/m] 0.211 0.122 0.160 0.095 0.080

Resistenza del conduttore di protezione
Resistance of protective conductor RPE [mΩm] 0.071 0.071 0.071 0.071 0.071

Resistenza anello di guasto
Resistance of the fault loop R0 [mΩm] 0.317 0.183 0.160 0.155 0.148

Reattanza @ 50 hz anello di guasto
Reactance of the fault loop at 50 hz X0 [mΩm] 0.045 0.042 0.040 0.038 0.036

Impedenza anello di guasto
Impedance of the fault loop Z0 [mΩm] 0.320 0.188 0.165 0.158 0.0145

Caduta di tensione con carico distribuito
Voltage drop with distribuited load

[v/m/a] 10^-3

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,70 0.157 0.102 0.091 0.085 0.070

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,75 0.164 0.105 0.094 0.089 0.080

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,80 0.171 0.108 0.096 0.092 0.088

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,85 0.177 0.108 0.096 0.094 0.090

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,90 0.183 0.110 0.099 0.096 0.092

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,95 0.187 0.112 0.099 0.098 0.096

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 1 0.183 0.105 0.092 0.08 0.075

Peso
Weight p [Kg/m] 5.4 6 7 7.8 8.2

Perdite joule
Joule losses

i ² r
W /m 28 42 90 120 150

Temperatura ambiente
Ambient temperature

min/max
°C -5°C / +40°C
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CONDOTTI POTENZA 315A / 1000A
MEDIUM VOLTAGE BUSBAR TRUNKING 315A / 1000A

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6Tutte le misure sono in mm. / All measurements are in mm.

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

Variazioni della portata (A) in funzione della temperatura vedi norma CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.
Flows of current (A) as a function of temperature see norm CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6.

Temperatura ambiente
Ambient temperature

(°C)
15 20 25 30 35 40 45 50

Moltiplicatore
Multiplier 1,15 1,12 1,08 1,05 1,025 1 0,975 0,95

Moltiplicatore di corrente nominale in funzione della temperatura ambiente diversa da 40° C.
Multiplier coefficient of rated current for room temperature values different from 40 ° C.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Norme / Norms Conformity EN 61439-6

250 400 630 800 1000

Ingombro del condotto
Overall dimension of the busbars mm 123x73

Corrente nominale
Rated current In [A] 250 400 630 800 1000

Spessore dell'involucro
Overall thickness of the busbar mm 1,4

Sezione dei conduttori
Live part cross section mm² 218 272 381 530 670

Sezione involucro di protezione (Alluminio)
PE cross section (Aluminium) mm² 450

Tensione nominale
Operational voltage Ue [V] 800

Tensione di isolamento
Insulational voltage Ui [V] 800

Frequenza
Frequency f [Hz] 50/60

Grado di protezione standard
Standard degree of protection IP 44

Grado di protezione con accessori
Degree of protection with accessories IP 55

Corrente ammissibile di breve durata (1 sec.)
Rated short-time current (0.1 s) Icw [kA] 40 50

Corrente di picco
Peak current Ipk [kA] 40 84 90

Resistenza di fase @ 20° C
Phase resistance at @ 20° C R20 [mΩ/m] 0.151 0.087 0.076 0.050 0.042

Reattanza @ 50 hz
Reactance @ 50 hz Xp [mΩ/m] 0.047 0.045 0.043 0.041 0.039

Impedenza di fase
Phase impedance Zp [mΩ/m] 0.217 0.130 0.115 0.112 0.110

Resistenza di fase all'equilibrio termico
Phase resistance at thermal conditions Rt [mΩ/m] 0.211 0.122 0.160 0.095 0.080

Resistenza del conduttore di protezione
Resistance of protective conductor RPE [mΩm] 0.071 0.071 0.071 0.071 0.071

Resistenza anello di guasto
Resistance of the fault loop R0 [mΩm] 0.317 0.183 0.160 0.155 0.148

Reattanza @ 50 hz anello di guasto
Reactance of the fault loop at 50 hz X0 [mΩm] 0.045 0.042 0.040 0.038 0.036

Impedenza anello di guasto
Impedance of the fault loop Z0 [mΩm] 0.320 0.188 0.165 0.158 0.0145

Caduta di tensione con carico distribuito
Voltage drop with distribuited load

[v/m/a] 10^-3

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,70 0.157 0.102 0.091 0.085 0.070

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,75 0.164 0.105 0.094 0.089 0.080

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,80 0.171 0.108 0.096 0.092 0.088

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,85 0.177 0.108 0.096 0.094 0.090

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,90 0.183 0.110 0.099 0.096 0.092

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 0,95 0.187 0.112 0.099 0.098 0.096

ΔV[V/m/A] 10-3 cosФ = 1 0.183 0.105 0.092 0.08 0.075

Peso
Weight p [Kg/m] 5.4 6 7 7.8 8.2

Perdite joule
Joule losses

i ² r
W /m 28 42 90 120 150

Temperatura ambiente
Ambient temperature

min/max
°C -5°C / +40°C
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BP40 A30

Conductor

28/01/2014

 Housing  AL 6060 T6
 Dimension  73 X 33 mm
 Area (PE)  224 mm2
 Thickness  1,1 mm
 Equivalent in copper  130 mm2
 Perimetral  207 mm
 Conductors N included  15 X 2 mm
 Conductor cross section  28 mm2
 Conductors alloy  AL 6060 T6
 Support polyamide  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint support polyamide  Class B
 Joint live parts copper beryllium TIN plated
 Windows (5) polyamide  Class B
 Joint frame GI 1,5  460 mm2
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BP63 A30

Conductor

28/01/2014

 Housing  AL 6060 T6
 Dimension  73 X 33 mm
 Area (PE)  224 mm2
 Thickness  1,1 mm
 Equivalent in copper  130 mm2
 Perimetral  207 mm
 Conductors N included  20 X 1,8 mm
 Conductor cross section  34 mm2
 Conductors alloy  AL 6060 T6
 Support polyamide  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint support polyamide  Class B
 Joint live parts copper beryllium TIN plated
 Windows (5) polyamide  Class B
 Joint frame GI 1,5  460 mm2
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Conductor

28/01/2014

 Housing  AL 6060 T6
 Dimension  73 X 33 mm
 Area (PE)  224 mm2
 Thickness  1,1 mm
 Equivalent in copper  130 mm2
 Perimetral  207 mm
 Conductors N included  20 X 2 mm
 Conductor cross section  38 mm2
 Conductors alloy  AL 6060 T6
 Support polyamide  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint support polyamide  Class B
 Joint live parts copper beryllium TIN plated
 Windows (5) polyamide  Class B
 Joint frame GI 1,5  460 mm2
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BP160 A30

Conductor

28/01/2014

 Housing  AL 6060 T6
 Dimension  73 X 33 mm
 Area (PE)  224 mm2
 Thickness  1,1
 Equivalent in copper  130 mm2
 Perimetral  207 mm
 Conductors N included  20 X 3 mm
 Conductor cross section  57 mm2
 Conductors alloy  AL 6060 T6
 Support polyamide  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint support polyamide  Class B
 Joint live parts copper beryllium TIN plated
 Windows (5) polyamide  Class B
 Joint frame GI 1,5  460 mm2
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BP200 A30

Conductor

28/01/2014

 Housing  AL 6060 T6
 Dimension  73 X 33 mm
 Area (PE)  224 mm2
 Thickness  1,1 mm
 Equivalent in copper  130 mm2
 Perimetral  207 mm
 Conductors N included  22 X 3,3 mm
 Conductor cross section  72 mm2
 Conductors alloy  AL 6060 T6
 Support polyamide  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint support polyamide  Class B
 Joint live parts copper beryllium TIN plated
 Windows (5) polyamide  Class B
 Joint frame GI 1,5  460 mm2
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BPG250A30CC

 Rated Current  250A 4P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 2 mm

 Conductor cross section  216 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,288 mΩ/m

 Reactance (X)  0,095 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,397 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  49,3 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG250A305C

 Rated Current  250A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 2 mm

 Conductor cross section  216 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,288 mΩ/m

 Reactance (X)  0,095 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,397 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  49,3 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG400A30CC

 Rated Current  400A 4P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 2,5 mm

 Conductor cross section  271 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,223 mΩ/m

 Reactance (X)  0,093 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,311 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  55,1 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG400A305C

 Rated Current  400A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 2,5 mm

 Conductor cross section  271 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,223 mΩ/m

 Reactance (X)  0,093 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,311 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  55,1 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG400A305CSP

 Rated Current  400A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 2,5 mm

 Conductor cross section  271 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 5° conductors  100 X 0,8 mm

 5° Conductors alloy  Copper

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,223 mΩ/m

 Reactance (X)  0,093 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,311 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  55,1 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors

5° Conductor
Copper

Mylar insulation
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BPG630A30CC

 Rated Current  630A 4P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 3,5 mm

 Conductor cross section  379 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,112 mΩ/m

 Reactance (X)  0,075 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,194 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  79,5 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG630A30CU

 Rated Current  630A 4P CU

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  110 X 1,5 mm

 Conductor cross section  165 mm2

 Conductors alloy  Copper

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,098 mΩ/m

 Reactance (X)  0,075 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,152 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  73,2 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Copper conductors
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BPG630A305C

 Rated Current  630A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 3,5 mm

 Conductor cross section  379 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,112 mΩ/m

 Reactance (X)  0,075 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,194 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  79,5 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG800A30CC

 Rated Current  800A 4P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 4,8 mm

 Conductor cross section  515 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,084 mΩ/m

 Reactance (X)  0,070 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,144 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  107,3 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG800A30CU

 Rated Current  800A 4P CU

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  110 X 2 mm

 Conductor cross section  220 mm2

 Conductors alloy  Copper

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,072 mΩ/m

 Reactance (X)  0,070 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,111 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  100,8 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Copper conductors
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BPG800A305C

 Rated Current  800A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 4,8 mm

 Conductor cross section  515 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,084 mΩ/m

 Reactance (X)  0,070 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,144 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  107,3 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG1000A30CC

 Rated Current  1000A 4P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 6,4 mm

 Conductor cross section  665 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,062 mΩ/m

 Reactance (X)  0,064 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,112 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  157,4 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPG1000A30CU

 Rated Current  1000A 4P CU

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  110 X 3 mm

 Conductor cross section  330 mm2

 Conductors alloy  Copper

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,049 mΩ/m

 Reactance (X)  0,061 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,097 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  132,8 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Copper conductors
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BPG1000A305C

 Rated Current  1000A 5P AL

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  123 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  627 mm2

 Thickness  1,4 mm

 Equivalent in copper  345 mm2

 Perimetral  478 mm

 Conductors N included  109 X 6,4 mm

 Conductor cross section  665 mm2

 Conductors alloy  AL 6060 T6

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  710 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  35 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  18 kA

 Resistance (R20)  0,062 mΩ/m

 Reactance (X)  0,064 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,112 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  157,4 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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BPK250A30CU

 Rated Current  250A 4P CU

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  73 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  333 mm2

 Thickness  1,1 mm

 Equivalent in copper  190 mm2

 Perimetral  377 mm

 Conductors N included  50 X 1,5 mm

 Conductor cross section  75 mm2

 Conductors alloy  Copper

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  560 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  16,5 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  8 kA

 Resistance (R20)  0,192 mΩ/m

 Reactance (X)  0,102 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,257 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  36,3 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors

2

50

73

73

BPK400A30CU

 Rated Current  400A 4P CU

 Protection Degree  IP44

 Housing  AL 6060 T6

 Dimension  73 X 73 mm

 Area (PE) Housing cross section (AL)  333 mm2

 Thickness  1,1 mm

 Equivalent in copper  190 mm2

 Perimetral  377 mm

 Conductors N included  50 X 2 mm

 Conductor cross section  100 mm2

 Conductors alloy  Copper

 Support polyamide  CTI >600

 Supports temperature  Class B

 Joint support polyamide  Class B

 Joint live parts copper beryllium TIN plated

 Windows (5) polyamide  Class B

 Joint frame GI 1,5  560 mm2

 Short-Circuit (Peak) (Ipk)  25 kA

 Short-Circuit (Peak) Tested 1 msec. (Icw)  12 kA

 Resistance (R20)  0,192 mΩ/m

 Reactance (X)  0,102 mΩ/m

 Impedance (Z)  0,257 mΩ/m

 Joule losses At In (I2r)  53,2 W/m

Conductor

Conductors insulation Class B

Aluminium housing

Aluminium conductors
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                 ANGOLO DIEDRO
                 DIHEDRAL ELBOW 
                 EDGEWISE ELBOW 

A B C D E F G H

400 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD400FE
630 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD630FE
800 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD800FE
1000 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD1000FE
1250 A 345 345 420 420 190 180 150 150 PXWCD1250FE
1600 A 345 345 420 420 190 180 150 150 PXWCD1600FE
2000 A 345 345 420 420 250 240 150 150 PXWCD2000FE
2500 A 345 345 420 420 280 270 150 150 PXWCD2500FE
3200 A 345 345 420 420 410 400 150 150 PXWCD3200FE
4000 A 345 345 420 420 510 500 150 150 PXWCD4000FE

400 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD400PI
630 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD630PI
800 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD800PI
1000 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD1000PI
1250 A 345 345 420 420 120 110 150 150 PXWCD1250PI
1600 A 345 345 420 420 170 155 150 150 PXWCD1600PI
2000 A 345 345 420 420 170 155 150 150 PXWCD2000PI
2500 A 345 345 420 420 170 155 150 150 PXWCD2500PI
3200 A 345 345 420 420 300 280 150 150 PXWCD3200PI
4000 A 345 345 420 420 300 280 150 150 PXWCD4000PI

DIMENSIONS ( mm )
RANGE CODE 

FEEDER - THICKNESS CONDUCTORS 5mm 

PLUG IN - THICKNESS CONDUCTORS 11,5mm 
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                 ANGOLO PIANO
                 FLAT ELBOW 
                 FLATWISE ELBOW 

A B C D E F

400 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP400FE
630 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP630FE
800 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP800FE
1000 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP1000FE
1250 A 375 375 470 470 150 150 PXWCP1250FE
1600 A 375 375 470 470 150 150 PXWCP1600FE
2000 A 405 405 530 530 150 150 PXWCP2000FE
2500 A 420 420 530 560 150 150 PXWCP2500FE
3200 A 485 485 690 690 150 150 PXWCP3200FE
4000 A 535 535 790 790 150 150 PXWCP4000FE

400 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP400PI
630 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP630PI
800 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP800PI
1000 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP1000PI
1250 A 340 340 400 400 150 150 PXWCP1250PI
1600 A 365 365 450 450 150 150 PXWCP1600PI
2000 A 365 365 450 450 150 150 PXWCP2000PI
2500 A 365 365 450 450 150 150 PXWCP2500PI
3200 A 430 430 580 580 150 150 PXWCP3200PI
4000 A 430 430 580 580 150 150 PXWCP4000PI

DIMENSIONS ( mm ) CODE

FEEDER - THICKNESS CONDUCTORS 5mm 

PLUG IN - THICKNESS CONDUCTORS 11,5mm 

RANGE

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-294

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



                 ELEMENTO PER DISCESE AL QUADRO
                 SWITCHBOARD FEED ELEMENT
                 PANEL FLANGE

A B C D E F

400 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT400FE
630 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT630FE
800 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT800FE
1000 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT1000FE
1250 A 370 130 500 300 180 150 PXWAT1250FE
1600 A 370 130 500 300 180 150 PXWAT1600FE
2000 A 370 130 500 400 240 150 PXWAT2000FE
2500 A 370 130 500 400 270 150 PXWAT2500FE
3200 A 370 130 500 550 400 150 PXWAT3200FE
4000 A 370 130 500 650 500 150 PXWAT4000FE

400 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT400PI
630 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT630PI
800 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT800PI
1000 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT1000PI
1250 A 370 130 500 300 110 150 PXWAT1250PI
1600 A 370 130 500 300 155 150 PXWAT1600PI
2000 A 370 130 500 300 155 150 PXWAT2000PI
2500 A 370 130 500 300 155 150 PXWAT2500PI
3200 A 370 130 500 400 280 150 PXWAT3200PI
4000 A 370 130 500 400 280 150 PXWAT4000PI

RANGE DIMENSIONS ( mm ) CODE

FEEDER - THICKNESS CONDUCTORS 5mm 

PLUG IN - THICKNESS CONDUCTORS 11,5mm 
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PXW400FE

Conductor

 Rated Current  400A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 2,5 mm
 Conductor cross section  270 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW400PI

Conductor

 Rated Current  400A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 11,5 mm
 Conductor cross section  450 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW630FE

Conductor

 Rated Current  630A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 3,3 mm
 Conductor cross section  365 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW630PI

Conductor

 Rated Current  630A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 11,5 mm
 Conductor cross section  450 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW800FE

Conductor

 Rated Current  800A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 4,8 mm
 Conductor cross section  528 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW800PI

Conductor

 Rated Current  800A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 11,5 mm
 Conductor cross section  650 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW1000FE

Conductor

 Rated Current  1000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 5,5 mm
 Conductor cross section  605 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW1000PI

Conductor

 Rated Current  1000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 11,5 mm
 Conductor cross section  900 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW1250FE

Conductor

 Rated Current  1250A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 190 mm
 Area (PE) Housing cross section  1100 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  780 mm
 Conductors N included  180 X 5 mm
 Conductor cross section  895 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW1250PI

Conductor

 Rated Current  1250A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  50 kA
 Dimension  150 X 120 mm
 Area (PE) Housing cross section  850 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  650 mm
 Conductors N included  110 X 11,5 mm
 Conductor cross section  1000 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW1600FE

Conductor

 Rated Current  1600A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 190 mm
 Area (PE) Housing cross section  1100 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  780 mm
 Conductors N included  180 X 5 mm
 Conductor cross section  895 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW1600PI

Conductor

 Rated Current  1600A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 170 mm
 Area (PE) Housing cross section  1000 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  750 mm
 Conductors N included  155 X 11,5 mm
 Conductor cross section  1100 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW2000FE

Conductor

 Rated Current  2000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 250 mm
 Area (PE) Housing cross section  1250 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  900 mm
 Conductors N included  240 X 5 mm
 Conductor cross section  1195 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW2000PI

Conductor

 Rated Current  2000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 170 mm
 Area (PE) Housing cross section  1000 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  750 mm
 Conductors N included  155 X 11,5 mm
 Conductor cross section  1570 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW2500FE

Conductor

 Rated Current  2500A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 280 mm
 Area (PE) Housing cross section  1320 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  960 mm
 Conductors N included  270 X 5 mm
 Conductor cross section  1345 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW2500PI

Conductor

 Rated Current  2500A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 170 mm
 Area (PE) Housing cross section  1000 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  750 mm
 Conductors N included  155 X 11,5 mm
 Conductor cross section  1570 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW3200FE

Conductor

 Rated Current  3200A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 410 mm
 Area (PE) Housing cross section  1700 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  1220 mm
 Conductors N included  400 X 5 mm
 Conductor cross section  1995 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW3200PI

Conductor

 Rated Current  3200A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 300 mm
 Area (PE) Housing cross section  1400 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  1000 mm
 Conductors N included  280 X 11,5 mm
 Conductor cross section  2500 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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PXW4000FE

Conductor

 Rated Current  4000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 510 mm
 Area (PE) Housing cross section  2000 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  1420 mm
 Conductors N included  500 X 5 mm
 Conductor cross section  2495 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

NL3L2L1

PXW4000PI

Conductor

 Rated Current  4000A 4P AL
 Housing  Aluminium / GE
 Rated Insulation Voltage (Ui)  1000 V
 Rated Operational Voltage (Ue)  1000 V
 Rated frequency (f)  50/60 Hz
 Protection Degree  IP20 ( IP55 or IP68 optional )
 Short-circuit (1 sec)(Icw)  80 kA
 Dimension  150 X 300 mm
 Area (PE) Housing cross section  1400 mm2
 Thickness  1,5 mm
 Perimetral  1000 mm
 Conductors N included  280 X 11,5 mm
 Conductor cross section  2800 mm2
 Conductors alloy  AL 1050
 Conductor Insulation  Class B
 Support polyester glass laminated  CTI >600
 Supports temperature  Class B
 Joint Insulation (polyester resin)  Class B
 Windows (3) polyamide  Class B

Aluminium or GE
 housing 

Conductors insulation Class B

Aluminium conductors

L1 L2 L3 N
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                                  CASSETTA  DI  DERIVAZIONE
                                  TAP-OFF  BOX

ATTENTION:  NOT  USE  ABSOLUTLY  CIRCUIT  BREAKER  CHINESE  MCB  OR  MCCB  

A B C
50  A 240 160 460 STAR50PXW
100  A 240 160 460 STAR100PXW
160  A 240 160 460 STAR160PXW
250  A 300 200 700 STAR250DMPXW
400  A 300 200 700 STAR400DMPXW
630  A 300 200 700 STAR630DMPXWJ
800  A 300 200 700 STAR800DMPXWJ
1000  A 300 200 700 STAR1000DMPXWJ

DIMENSIONS  (  mm  )RANGE CODE

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-282

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2106

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



                                  CASSETTA  DI  DERIVAZIONE
                                  TAP-OFF  BOX

ATTENTION:  NOT  USE  ABSOLUTLY  CIRCUIT  BREAKER  CHINESE  MCB  OR  MCCB  

A B C
50  A 240 160 460 STAR50PXW
100  A 240 160 460 STAR100PXW
160  A 240 160 460 STAR160PXW
250  A 300 200 700 STAR250DMPXW
400  A 300 200 700 STAR400DMPXW
630  A 300 200 700 STAR630DMPXWJ
800  A 300 200 700 STAR800DMPXWJ
1000  A 300 200 700 STAR1000DMPXWJ

DIMENSIONS  (  mm  )RANGE CODE

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-282

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 83

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 107

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-284

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2108

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-284

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 85

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 109

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-286

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2110

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-286

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 87

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 111

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-288

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2112

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-288

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 89

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 113

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-290

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2114

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-290

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 93

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 115

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2116

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-294

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 117

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 95

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2118

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 95

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-296

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 119

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 97

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2120

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 97

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-298

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 121

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 99

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2122

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6



General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 99

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2100

2018

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6

General Catalogue Catalogo Generale

CE   EN 60439-1-2 123

2020

CEI EN 61439-6 / IEC 61439-6


